

### МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН» ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

# АДМИНИСТРАЦИЯ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА<br/>ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.12.2024 № 357

с. Каргасок

О проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации Каргасокского района «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 22.02.2022 № 47 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Каргасокский район»

В соответствии с постановлением Администрации Каргасокского района от 25.12.2015 № 228 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования муниципального образования «Каргасокский район», руководствуясь Уставом муниципального образования «Каргасокский район»

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Провести по инициативе Главы Каргасокского района на территории муниципального образования «Каргасокский район» общественное обсуждение проекта постановления Администрации Каргасокского района «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 22.02.2022 № 47 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Каргасокский район» (далее Программа).
- 2. Утвердить тему общественного обсуждения: общественное обсуждение проекта постановления Администрации Каргасокского района «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 22.02.2022 № 47 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Каргасокский район».
- 3. Определить начало проведения общественного обсуждения Программы 21.12.2024 года, окончание проведения общественного обсуждения Программы 30.12.2024.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального обнародования в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования «Каргасокский район».

Глава Каргасокского района

протокольная в потокольная в

А.П. Ащеулов

Д.А. Иванов 8(38253)21802



## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН» ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

### АДМИНИСТРАЦИЯ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

.12.2024 №

с. Каргасок

О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 22.02.2022 № 47 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Каргасокский район»

В целях приведения в соответствие с решением Думы Каргасокского района от 27.12.2023 № 231 «О бюджете муниципального образования «Каргасокский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, руководствуясь Уставом муниципального образования «Каргасокский район»

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление Администрации Каргасокского района от 22.02.2022 № 47 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Каргасокский район» (далее Постановление) следующие изменения:
- в муниципальной программе «Развитие образования в муниципальном образовании «Каргасокский район», утвержденной Постановлением:
- в Таблице 3 «Ресурсное обеспечение реализации программы за счет средств бюджета муниципального образования «Каргасокский район» по главным распорядителям бюджетных средств» в подпункте 2.2.4. слова «Школьная 14» заменить словами «Школьная, д. 14/1»;
- в подпрограмме 2 «Развитие инфраструктуры системы образования муниципального образования «Каргасокский район» муниципальной программы в таблице 2 «Перечень основных мероприятий и ресурсное обеспечение подпрограммы №2 Развитие инфраструктуры системы образования муниципального образования «Каргасокский район» в разделе «Задача 2 подпрограммы Создание комфортных условий в образовательных организациях» в столбце мероприятие 3 слова «Школьная 14» заменить словами «Школьная, д. 14/1».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального обнародования в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования «Каргасокский район».

Глава Каргасокского района

А.П. Ащеулов